Задачи: - обобщить, систематизировать и закрепить пройденный материал по теме «Здоровый образ жизни»;

              - развивать навыки диалогической и монологической речи;

              - совершенствование лексических и грамматических навыков.

Учебные пособия и оборудование: УМК по английскому языку для 6 класса Биболетова М.З., компьютерная презентация, коллажи, раздаточный материал.

                                                    Ход урока:

1. Организационный момент.

    - Good morning, boys and girls! I am glad to see you. How are you?
II. Введение нового материала. Объяснение задач урока
    - Let’s start our lesson. I am sure it is very important to be healthy. Good health is above wealth. Do you agree with this proverb? 

Teacher: OK, let’s start our work! At first we’ll speak about food and its role in our life. Listen to my statements and agree or disagree with me. Look at screen! (Учитель читает утверждения на экране, учащиеся соглашаются или не соглашаются с ним).

Teacher: Our health depends on the food we eat. Every day we have three or four meals a day. Look at the blackboard and say what do you like to eat and drink? What don’t you like to eat and drink?

· Fried fish

· Apples and oranges

· A cake

· Hamburgers

· Chocolate

· Pies

· Carrots

· A bottle of milk

· A carton of yogurt
3. Teacher: Now, please, who wants to tell us about eating habits in Britain? (Учащиеся рассказывают о привычках в еде в Британии).

Now I’d like to ask some questions. Look at the screen!
III. Актуализация пройденного материала
4. T.: At home you have prepared dialogues about traditional British food. Please Ivan and Nikita come to the blackboard. (Учащиеся рассказывают подготовленные дома диалоги).
5. Let’s continue our work. Look at the screen! Your task is to say: are these statements true or false? 

6. Now we listen to Misha and Vlad. They have prepared a dialogue about British pubs. (Учащиеся рассказывают диалоги о английских пабах).

Who wants to tell us some more information about British pubs? (Учащиеся рассказывают монологи о британских пабах).
Now look at the screen and answer my questions.

7. T.: Our health depends on the different things. I’d like to listen how stress influences our health. (Учащиеся  рассказывают о влиянии стресса на здоровье).
8. T.: I think, if you want to be healthy you have to go in for sport. Do you agree with me?

Answer my questions! (Учитель беседует с учащимися на тему «СПОРТ»).
IV. Закрепление пройденного материала
9. Now your task is to match the words. The words are on the blackboard. You have two minutes.

OK! Good job! 

Now I want to listen to your reports about Healthy Way of Life.
V. Итог урока
10. Our lesson is over. I want to thank you. Your home task is to prepare for test. You get excellent marks today. Good-bye!

(Все материалы урока содержатся в компьютерной презентации)
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